ОТЧЕТ

главы Подгорносинюхинского сельского поселения 

Отрадненского района 

об итогах работы администрации сельского поселения 

за 2019 год

Уважаемые участники открытой сессии Совета 

Подгорносинюхинского сельского поселения! 


Сегодня мы с вами собрались, чтобы подвести итоги работы администрации Подгорносинюхинскогосельского поселения за 2019 год и определяем наши перспективы развития на год наступающий.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения  проводилась и проводится на основании Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава Подгорносинюхинского сельского поселения, а также нормативно-правовых актов администрации Краснодарского края и Отрадненского района.

Администрация поселения работает в тесной связи с депутатами сельского поселения. В рамках реализации полномочий администрацией поселения за истекший год издано 80 постановлений и 24 распоряжения по основной деятельности. Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованием законодательства, отражается на официальном сайте поселения.

На 1 января 2020 года численность населения Подгорносинюхинского сельского поселения составляет 1313 человек, что по сравнению с прошлым годом на 41 человека больше. 


В 2019 году у нас в поселении родилось 10 малышей,  это на 2 ребенка больше чем в 2018 году.

 - умерло 15 человек, это на 3 человека меньше чем в 2018 году.

О работе с обращениями граждан

      Главным направлением является работа с обращениями и наказами жителей поселения и решение жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта.


В администрацию Подгорносинюхинского сельского поселения в 2019 году поступило 26 обращений:

- 11 письменных обращений (все – из администрации муниципального образования Отрадненский район),
- устных обращений – 15, из них:



 - в ходе личных приемов граждан поступило 10 обращений,



 - в ходе выездных приемов поступило 5 обращений

Тематика обращений:

- по вопросам коммунального хозяйства (спил и уборка деревьев, строительство и содержание дорог, озеленение,            электроснабжение, водоснабжение, уличное освещение, снабжение баллонным газом) – 17 обращений (65 %);

- по вопросам земельных и имущественных отношений – 3 обращения (12 %);

- по вопросам оказания мер социальной поддержки – 2 обращения (8 %);

- по другим вопросам (связь, установка терминала, оказание содействия в ветеринарной помощи, жилищный вопрос) – 4 (15 %).


На контроль полного исполнения администрацией с/п поставлено 3 обращения:

1) Гвоздева И. А. - об установке банкомата в ст. Подгорная Синюха; 

2) Иванченко Б.А. - о ремонте участка дороги по ул. Ленина в ст. Подгорная Синюха от № 73 до № 75 и установке 2 дополнительных фонарей для освещения моста; 

3) Прудченко А. В. - о подсыпке гравием дороги по ул. Шоссейной.

Все обращения исполнены в обещанный срок. Заявители удовлетворены.


Результаты рассмотрения:

- вопросы решены положительно по 21 обращению (81 %);

- разъяснено – 5 (19 %).

Нарушений сроков рассмотрения обращений нет. С целью оказания содействия в решении вопросов и для более глубокого их изучения, все обращения рассматривались комиссионно, с выездом на место и участием с заявителей.


За год поступило входящей корреспонденции 448 документов.

Направлено документов в различные инстанции (исходящая корреспонденция) - 776 документов. Выдано 828 справок, выписок из похозяйственных книг. 

В течение года из прокуратуры Отрадненского района в адрес администрации и Совета Подгорносинюхинского сельского поселения поступило 15 актов прокурорского реагирования (10 представлений и 5 протестов) об устранении допущенных нарушений законодательства. Все протесты и представления рассмотрены в установленные сроки, нарушения устранены. Замечаний со стороны прокуратуры не поступило.
Совет Подгорносинюхинского сельского поселения Отрадненского района в действующем составе был сформирован  на выборах в сентябре 2019 года и на сегодня действующий состав депутатов составляет – 10 человек, из них:

1 - член партии ЛДПР;

     1 – самовыдвиженец;

 8 - члены партии «Единая Россия».

 В Совете сельского поселения зарегистрирована депутатская фракция Всероссийской Политической Партии «Единая Россия». Согласно Уставу полномочия председателя Совета сельского поселения исполняет глава Подгорносинюхинскогосельского поселения Отрадненского района Кособоков Александр Александрович.

С целью осуществления организации деятельности Совета Подгорносинюхинскогосельского поселения образованы5постоянных депутатских комиссий, курирующие соответствующие вопросы местного значения:

Деятельность Совета сельского поселения была организована, согласно плану работы Совета Подгорносинюхинского сельского поселения Отрадненского района на 2019 год. Основной формой работы депутатов является участие в заседаниях сессий Совета и работа в постоянных комиссиях. 

За  2019 год  было проведено 19 заседаний Совета Подгорносинюхинскогосельского поселения Отрадненского района, из них 4 внеочередных. Было утверждено 60решений.

Во всех делах и начинаниях активное участие принимают руководители и члены территориального общественного самоуправления.

На территории Подгорносинюхинского сельского поселения  образовано 2органа ТОС. 

В 2019 году руководители органов ТОС принимали участие в работе сессий Совета Подгорносинюхинского сельского поселения, выносили на рассмотрение депутатского корпуса вопросы благоустройства территорий сельского поселения, участвовали в сходах граждан, оказывали администрации сельского поселения помощь в решении вопросов местного значения в рамках закрепленных полномочий.
Отрадно отметить, что наша землячка Сергеева Зоя Николаевна, руководитель ТОС х. Солдатская Балка по итогам районного конкурса на «Лучшее территориально-общественное самоуправление в 2019 году» заняла почетное 2-е место. Призовой краевой грант, а это 300.000 тыс. рублей, решением сессии Совета депутатов Подгорносинюхинского сельского поселения, будет направлен укладку подводящих водопроводных сетей с целью бесперебойной подачи воды жителям х. Солдатская Балка.
Реализация данных мероприятий стала возможной при поддержке администрации Краснодарского края в лице нашего Губернатора Вениамина Ивановича Кондратьева и главы муниципального образования Отрадненский район Андрея Владимировича Волненко, за что жители Подгорносинюхинского сельского поселения выражают искренние слова благодарности.
К полномочиям органов местного самоуправления поселения относятся и вопросы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов, поэтомуадминистрация поселения ведет работу по предупреждению пожаров в жилом секторе и ландшафтных  возгораний.
Одним из самых актуальных вопросов деятельности администрации был и остается вопрос благоустройства территории населенных пунктов. 

В течение отчетного периода на территории поселения проводились Всекубанские месячники по наведению санитарного порядка, субботники, санитарные дни, в которых принимали участие коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Коллективами организаций постоянно поддерживается санитарное состояние на памятниках и в парке сельского поселения.  

В преддверии праздника «Пасха» на всех кладбищах поселения проводилась работа по подготовке к массовому посещению жителей и гостей поселения: вывозился мусор, производилась вырубка поросли деревьев и кустарников.

В весенний период текущего года администрация сельского поселения при поддержке неравнодушных жителей и земляков планирует завершить последний этап работ, а именно произвести замену пришедшей в негодность деревянную изгородь на металлическую на кладбище  в ст. Подгорная Синюха.
Доходная часть:

За 2019 год в бюджет поселения поступило 9 565,58млн. рублей при плановых назначениях – 9 467,6 млн. рублей, таким образом исполнение по доходам составляет 101,0%.
Налоговые и неналоговые доходы исполнены на 102,10%: при плановых назначениях 4 611,0тыс. рублей, поступило 4 708,9 тыс. рублей.
В структуре поступлений доходов основная часть приходится на земельный налог с физических лиц – 13,5% и доходы, поступающие в бюджет в виде арендной платы – 6.6%. 

Безвозмездные поступления (субсидии, дотации, субвенции, иные межбюджетные трансферты): поступило – 4 856,6 тысяч  рублей, при плановых назначениях – 4 856,6 тысяч рублей. Исполнение составило 100,0 %.
Доходы от аренды земель – план 618 тыс. рублей, опступило 627,3 тыс. рублей.
Следует отметить, что доля собственных доходов годового бюджета Подгорносинюхинского сельского поселения за 2019 год составила 33,9%.

Расходная часть бюджета исполнена на сумму 9 млн. 456,1тыс. руб. (98,9%), в том числе:
-общегосударственные вопросы, план 3 млн. 849,7 тыс. рублей, исполнено 3 млн. 815,3 тысячи рублей (99,1%), это з/п администрации, также оплата кадастровых работ – 295, 0 тыс.рублей, публикация в газете «Сельская Жизнь» - 86,0 тыс. рублей, приобретение канцелярских и хозяйственных товаров – 66,8 тыс. рублей; 

-услуги по ведению бухгалтерского учета – 180,0 тыс. рублей;
-национальная оборона, план 88,7 тыс. рублей, исполнено на 100,0%, это з/п военно-учетного работника;
-национальная безопасность и правоохранительная деятельность, план 31,8 тыс. рублей, исполнен 100%, был приобретен мотобур на сумму – 10,3 тыс. рублей, пожарный щит – 9,5 тыс. рублей;
-национальная экономика, план 1 млн. 850,6 тысяч  рублей, исполнено 1 млн. 848,8 тысяч рублей (99,9%), это ремонт дорог  местного значения 906,9 тыс. рублей, приобретен бензотриммер и газонокосилка на сумму 53,8 тысячи рублей, а также производилась оплата по изготовлению проектно-сметной документации и стройконтроль;
-жилищно-коммунальное хозяйство, план 1 млн. 559,9 тысяч рублей, исполнено 1 млн. 535,0 тысяч рублей (98,5%);Это оплата экскаватора – 49,4 тыс. рублей, ремонт водопроводной линии х. Солдатская Балка – 544,8 тыс. рублей, ремонт каптажа – 99,9 тыс. рублей;
-образование, план 25,1 тысяч рублей, исполнено 100,0%;
Приобретались канц. товары – 8.8 тыс. рублей, транспортные услуги – 5,0 тыс. рублей, хоз. материалы – 11,3 тыс. рублей;
-культура, план 2 млн. 059,0 тысяч рублей, исполнено 2 млн. 018,2 тысяч рублей (98,0%); также оплачивалось изготовление ПСД на сумму 248,0 тыс. рублей, приобретены стулья – 55,0 тыс. рублей, книги – 10,0 тыс. Рублей, огнетушители – 8,0 тыс. рублей, канц. товары – 6 тыс. рублей, банер и перетяжка к 75-летию Победы – 5 тыс. рублей; 
-физическая культура и спорт, план 102,8 тысяч  рублей, исполнено 102,3 тысячи рублей на (99,5%), спорт.материалы – 10,4 тыс. рублей, канц. товары – 7,0 тыс. рублей, транспортные услуги – 5,0 тыс. рублей.

Приобретено и в весенний период текущего года будет установлено спортивное оборудованиена сумму 80,0 тысяч рублей, а территорию под её месторасположение определит Совет депутатов поселения уже на ближайшей сессии.
В отчетном году на изготовление проектно-сметной документации с последующим получением положительного заключения в Государственном автономном учреждении Краснодарского края «Краснодаркрайгосэкспертиза» из бюджета поселения было выделено 250 000 рублей. А позже приказом Министерства культуры Краснодарского края от 20.09.2019 года №599 наше учреждение культуры было включено в Государственную программу «Развитие культуры» на 2021 год на капитальный ремонт отопительной системы, сумма данного проекта составляет – 2 942,7 тыс. руб., а также программу на укрепление материально-технической базы, это приобретение звуко-усиливающей аппаратуры, сумма данного проекта составляет – 285,0 тыс. рублей.

Успешное участие в данной программе стало возможным при поддержке администрации муниципального образования Отрадненский район и лично главы муниципального образования Андрея Владимировича Волненко.
В 2019 году в ремонте дорог по программе «Улично-дорожная сеть» поселение к сожалению не приняло участие по причине не полного представления пакета документов для участия в данной программе в декабре 2018 года.
Но на 2020 год по данной программе запланирован ремонт дороги по ул.Ленина от дома №30 до №86в ст. Подгорная Синюха в асфальтовом исполнении протяженностью 540 метров, сумма данного проекта составит 2 668 172 000 рублей при софинансировании (5%) сумма из местного бюджета составит 106 772 рубля.

По программе «Ремонт дорог местного значения» проведен ремонт дорог в гравийном исполнении по ул. Школьной протяженностью 320 метров, стоимость работ составила 308 107 рублей, производилась отсыпка дорог по ул. Ленина ст. Подгорная Синюха, от домовладения №69 до №75протяженностью 700 метров, ул. Казачья ст. Спокойная Синюха, протяженностью 950 метров, а также частичная подсыпка проблемных учатсков дорог по ул. Школьная, Почтовая в Подгорной Синюхе и ул. Шоссейной х. Солдатская Балка. Грейдирование участков дорог по ул. Речная, Гагарина, Школьная, Садовая ст. Подгорная Синюха. Всего затраты из местного бюджета по данной программе составили 1 млн. 846,8 тысяч рублей.

В 2020 году планируется закончить ремонт  дороги ул. Казачьей в ст. Спокойная Синюха, ремонт дорог по ул. Речная, Школьная, а также подсыпка проблемных участков дорог в границах поселения.
Вся реализация данных программ осуществляется благодаря поддержке губернатора, Законодательного Собрания Краснодарского края и администрации муниципального образования Отрадненский район.
С целью решения проблем, касающихся уличного освещения, были проведены работы по подключению к индивидуальным приборам учета электроснабжения граждан 2-х домовладений по ул. Казачья ст. Спокойная Синюха.
Затраты на оплату уличного освещения за 2019 год составили 282 700 рублей.
 Оплата электроматериалов для ремонта сетей уличного освещения на сумму 99,9 тысяч рублей.
О работе по ликвидации недоимки по налоговым и 

неналоговым платежам

Налог на имущество физических лиц при Плане – 480,0 тыс. руб. фактически поступило 488,4 тыс. руб. Процент исполнения – 101,8 %

За такой же период  2018 года поступило 426,6 тыс. руб.

Общая сумма недоимки по состоянию на 01.01.2019 года составляла 507 человек на сумму 1911,6 тыс.руб. в том числе реальная 136 человек на сумму 311,8 тыс.рублей.

На 01.12.2019 года общая сумма недоимки составляла уже 434 человека на сумму 1245,2 тыс. рублей, при этом следует отметить,  что реальной недоимки нет. Процент погашения за 2019 год составил 35%. 

Всем налогоплательщикам, допустившим образование задолженности, в очередной раз напоминаем, что её необходимо оплатить в ближайшее время, так как обязанность платить законно установленные налоги и сборы закреплена ст. 57 Конституции РФ и распространяется на всех налогоплательщиков в качестве безусловного требования государства и её неисполнение является нарушением, за которое предусмотрена налоговая, административная и уголовная ответственность.

Земельный налог – план – 1 млн. 344,7 тыс. руб. фактически поступило 1 млн. 426,2 тыс. руб. Процент исполнения – 106%

В 2019 году поступило 974,87 тыс.руб.

Недоимка по земельному налогу на 01.01.2019 г. составляла 371 чел. на сумму 544,4 тыс. руб. 

В результате проведённой работы, недоимка сократилась ( 154 чел. на 343,1 тыс. руб.) и 

на 01.12.2019 года составила 217 чел. на 201,3 тыс. руб. 

Итого всего имуществу и земельному недоимка сократилась на 236 чел. на 308,2 тыс.руб.

За 2019 год проведено 52 заседания антикризисного штаба,  итого было приглашено 399 чел. на 483,3 тыс. руб. присутствовали 253 чел. на 346,3 тыс. рублей, оплату произвели 238 человек на сумму 309,0 тыс. рублей, что составило 46,4% от общего числа погашения недоимки за 2019 год по поселению.

Мы с вами, дорогие жители, сможем сделать еще больше добрых дел на благо поселения при  своевременной оплате налоговых обязательств.
Развитие АПК на территории поселения,

малые формы хозяйствования

       Площадь поселения 9 593,3 га
Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения – 9 430,1 га
В том числе:
Паевой собственности- 5 385,93 га.
Свободных земельных участков – 4, из фонда перераспределения не переданы в аренду из земель с/х назначения площадью 237,43 га.
Крестьянско-фермерским хозяйствам переданы в аренду и собственность 859 долей площадью 5385,93 га.
На территории  поселения в 2019 году число граждан, ведущих личное подсобное хозяйство составило 386.

        Основной вид деятельности малых форм хозяйствования растениеводство, животноводство. Для развития ЛПХ администрацией проводится следующая работа: формируются земельные участки для признания в собственность за администрацией Подгорносинюхинского сельского поселения с последующим предоставлением их для пастбищ выпаса скота, ведется организационная помощь в обеспечении ячменной соломой, реализации молока молокоприемщиками.  Молодняк птицы ЛПХ приобретался в ст. Отрадная самостоятельно.
На территории поселения зарегистрировано 8 крестьянских (фермерских) хозяйств из них: 5 - занимаются растениеводством и 3 -  животноводством. 

На 2020 год планируется регистрация 5 КФХ (4 КФХ - животноводство, 1КФХ -  растениеводство и животноводство).
 За три квартала2019 года принято 221 дело и выплачено субсидий ЛПХ и КФХ на сумму 6 150 172 рублей( в том числе на приобретение КРС 3 371 240 рублей, субсидии за сданное мясо составили - 1 576 640 рублей, за сданное молоко - 1 202 502 руб.).
       За что жители поселения благодарят губернатора и Законодательное Собрание Краснодарского края за поддержку и внимание к сельским жителям.

За данный период 2018 г. т.е. за 3 квартала выплачено 5 012 147 руб.: молоко -1765422,5, мясо -2 195 151, приобретение КРС (нетели) 22 гол -1 231 250 руб.
План на 2020 год – 10,7 млн. руб.

 Прием молока от владельцев личных подсобных хозяйств на территории поселения производят 3молокозаготовителя, это Такмазян Игорь Сетракович,Смагин Александр Иванович и Косенко Дмитрий Николаевич.Средняя цена за молоко в 2019 году составила - 20 руб./литр. 

 Зарегистрировано 8 крестьянских (фермерских) хозяйств из них: 5 растениеводческих и 3 животноводческих.

 Администрация проводит мониторинг по закупочным ценам на сельскохозяйственную продукцию (молоко, мясо), закупаемое у ЛПХ.

Количество пашни составляет 6724га, вся площадь обрабатывается.

На территории Подгорносинюхинского сельского поселения осуществляют деятельность  4 арендатора земельных долей, это Сорокин С.В., Махмудов Х.А., ООО «Кубань-21 век» и Велигоцкая Е.С.  За 2019 год вся продукция за аренду собственникам земельных долей выдана в полном объеме, задолженности нет.

Администрацией Подгорносинюхинского сельского поселения был проведен конкурс на лучшее личное подсобное хозяйство в 2019 году, по результатам которого призовые места распределились следующим образом:

   1 место – Дурнян Руслан Абрамович, ст. Подгорная Синюха
2 место -  Клименко Иван Дмитриевич х. Солдатская Балка
3 место – Новиков Александр Андреевич, х. Солдатская Балка.
Использование с/х техники:

Трактор приобретен за счет средств краевого бюджета в 2007 году, За истекший отчетный период трактором поселения производился обкос обочин дорог местного значения, ликвидация несанкционированных свалок, очистка дорог от снега, вывоз мусора с трёх кладбищ поселения, а также вспашка огородов по заявкам жителей. Также на тракторе оказывалась помощьпри ликвидации ЧС в Передовском сельском поселении Отрадненского района.Отработано -780 мото/час. 
О работе военно-учетного стола:

На воинском учете состоит  247 человек: в том числе:

        офицеры- 1 человек;

        солдаты, сержанты -195 человек;

призывники- 23 человека.

В 2019 году прибыло и поставлено на воинский учет 8 человек,  в том числе 1 человек  в связи с переменой места жительства, снято с воинского учета 12 человек, в том числе по достижении предельного возраста -5 человек, в связи со смертью – 1 человек, в связи с переменой места жительства -1 человек. Были полностью оформлены и сданы личные дела юношей 2003 года рождения, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в 2020 году. Призвано на воинскую службу 7 человек,2 человека находятся в розыске. Выезжали комиссионно к  месту регистрации призывников, но по  данному адресу они не проживают, составлены акты и переданы в военный комиссариат.

Приоритетные направления за 2019 год:

Всё, что было сделано на территории  поселения - это итог совместных   усилий администрации, Совета депутатов поселения, общественных организаций, учреждений, предпринимателей  и помощи, оказываемой   краевой и районной властями, а также главой района Андреем Владимировичем Волненко.
 Но цель ежегодных отчетов не только отчитаться за  достигнутые результаты и выявить существующие недостатки,  но и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Каждый новый день  ставит новые задачи, появляются новые проблемы. И мы должны не опускать руки, а закатав рукава, работать, искать нестандартные решения, раскрывать скрытые ресурсы, альтернативные источники средств. 

На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам:

= увеличение собираемости налогов, с целью пополнения бюджета поселения;

=  продолжить освещение улиц Ленина ст.Подгорная Синюха и ул. Шоссейная х. Солдатская балка;

=  строительство новых и замена изношенных водопроводных линий, улучшения качества водоснабжения поселения;

=  продолжение ремонта дорог в населенных пунктах поселения;

= наведение санитарного порядка.

И при условии, если  мы будем работать единой командой, все у нас должно получиться! 

Спасибо за внимание!

