 Информация 

о работе администрации Подгорносинюхинского 

сельского поселения Отрадненского района       

    за 9 месяцев 2019 года

Уважаемые жители!

Уважаемые приглашенные!
Сегодня мы представляем информацию о работе администрации  Подгорносинюхинского сельского поселения по вопросам местного значения за 9 месяцев 2019 года.
Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения  проводилась и проводится на основании Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава Подгорносинюхинского сельского поселения, а также нормативно-правовых актов администрации Краснодарского края и Отрадненского района. 


Администрация поселения  работает в тесной связи с депутатами. В Совете Подгорносинюхинского сельского поселения работает вновь избранных 10 депутатов. За отчетный период состоялось 13 сессий Совета, принято 39 решений нормативно-правового, бюджетного и иного характера. 

        За 9 месяцев 2019 год администрацией Подгорносинюхинского сельского поселения принято 61 постановление, 20 распоряжений по основной деятельности.
Поступило входящей корреспонденции 415  документов, направлено документов в различные инстанции (исходящая корреспонденция) 612  документов. Выдано 605 справок и выписок из похозяйственной книги.
          В течение 9 месяцев 2019 года в администрацию Подгорносинюхинского сельского поселения Отрадненского района поступило 14 письменных обращений граждан, в том числе из администрации муниципального образования Отрадненский район – 14 (100%). Все поступившие письменные обращения были взяты на контроль и своевременно рассмотрены. Рассмотрено 14 обращений.

     Из рассмотренных 8 письменных обращений удовлетворено – 7(50%) и по 7 обращениям даны разъяснения. Все обращения рассмотрены комиссионно.

             Устно обратилось 13 человек по вопросу замены ламп уличного освещения, приобретению баллонного газа, спиливании деревьев на кладбище, территории детского сада, игровой площадки, подсыпке гравием дорог.  Все вопросы были удовлетворены.

    На территории сельского поселения осуществляют свою производственную деятельность такие предприятия и организации  как, МБОУ СОШ № 14, детский сад № 11, сельский Дом культуры,  врачебная амбулатория, почтовое отделение связи,   3 предпринимателя без образования юридического лица, 10 крестьянско-фермерских хозяйств.

Об актах прокурорского реагирования

     В течение 9 месяцев 2019 года из прокуратуры Отрадненского района в адрес администрации  поступило 7 представлений об устранении допущенных нарушений законодательства, которые были рассмотрены  в установленные сроки, нарушения устранены. Замечаний со стороны прокуратуры не поступило.


Поступило 5 протестов на принятые нормативно-правовые акты. Все протесты удовлетворены.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

Доходы бюджета

           Финансовую основу выполнения возложенных полномочий составляет бюджет Подгорносинюхинского сельского поселения Отрадненского района. Любая проблема в рамках их исполнения требует определенного финансирования.

          За 9 месяцев 2019 года бюджет исполнен в сумме 6 443,3 тыс. рублей, из них:  

- собственных доходы:  2 812,7 тыс. рублей;
- акцизы: 1 081,0 тысяч рублей;
- безвозмездные перечисления бюджетов других уровней:   3 630,5 тысяч рублей;
- годовой план по сбору налогов с начала года выполнен на 83,9 %.

         Основные источники поступлений в бюджет нашего поселения следующие:

         Основной объем поступлений  приходится на:

- отчисления от акцизов на автомобильный  и прямогонный бензин  – 82,8 %;

- налог на доходы физических лиц –  88,3%;

- земельный налог  – 112,4%;

- налог на имущество физических лиц  – 60,0%;

- земельный налог: при плане 540,0 тысяч рублей собрано за 9 месяцев 607,3 тысяч рублей, выполнение годового плана составило 112,4%;

- налог на доходы физических лиц: при плане 212,0 тысяч рублей - поступило за 9 месяцев 187,7 тысяч рублей или 88,3% от годового плана;

- налог на имущество: при плане 114,5 тысяч рублей - собрано за 9 месяцев 68,8 тысяч рублей или 60,0% от годового плана;

Расходы бюджета

На 01.10.2019 года администрацией Подгорносинюхинского сельского поселения израсходовано 5 473,0 тыс. руб.

Основные расходы бюджета составили:

- решение общегосударственных вопросов – 2 595,8 тыс. руб.

 - финансирование отрасли «Культура» -  1 403,5 тыс. руб.

Расходы по разделу «Национальная оборона» составили 51,4 тыс.руб. 

Расходы по разделу «Дорожное хозяйство» составило – 785,5 тыс. руб.  

Расходы по разделу «Коммунальное хозяйство» составили 594,4 тыс. руб.

Расходы по разделу «Благоустройство поселения» составили 452,0 тыс. руб., в том числе:

Развитие  АПК на территории поселения, малые формы хозяйствования.

О работе специалиста по земельным вопросам и ЛПХ:

   На территории поселения зарегистрировано: 138 ЛПХ и 10 КФХ, коллективное хозяйство - 1 ед. (ОСП «Кубань 21 век»), которые занимаются животноводством и растениеводством.

     Поголовье сельскохозяйственных животных, содержащихся в ЛПХ и КФХ  составляет:

- КРС — 1686 голов, коров- 817 гол., овец — 6650 головы, птицы – 6500 голов.

Землепользование:

Общая площадь Подгорносинюхинского сельского поселения составляет – 9970 га, из них:

 - земли бывшего АОЗТ «Синюхинское» - 8919 га;

 - земли администрации – 759 га;

 - фонд перераспределения – 209 га.

       Из общей площади сельского поселения земли сельскохозяйственного назначения составляют – 9007 га.

      Паевые земли составляют 859 долей общей площадью – 5377 га.

     Из них 34 доли по решению суда перешли в собственность Краснодарского края, 52 доли признаны собственностью сельского поселения.

Расчет за паи:

       На территории сельского поселения ведут работу 4 арендатора сельских долей. Задолженности по арендной плате за 2018 год нет, за 2019 год полностью рассчитался один арендатор, остальные дали обязательство рассчитаться в ближайшее время.

   На территории поселения исполнение плана производства основных видов сельскохозяйственной продукции (мяса, молока, овощей, картофеля) личными подсобными хозяйствами и фермерскими хозяйствами ведётся в соответствии с утверждённым индикативным планом.   

           На территории поселения приём молока осуществляется 3-мя заготовителями – Семенютин Вячеслав Витальевич, Такмазян Игорь Сетракович, Анисимов Роман. Цена на сдаваемое молоко составляет 18-20 руб. за литр, задолженности нет.

Владельцами ЛПХ и КФХ молочная продукция вывозится в среду и субботу на ярмарки в ст. Отрадную.

   Обеспечение полноценными кормами осуществляется ежедневно со склада КФХ Сорокин С.В.

   В 2019 году  субсидировались и ЛПХ и КФХ  за сданную продукцию (молоко, мясо, приобретение животных).  Сформировано и сдано на субсидирование документов на сумму 4 776 524,50 рублей:

за сданное молоко на сумму 510 212 руб.,

за мясо на сумму 895 072,50 руб.

за приобретение животных 3 371 240,00 руб.

     Также подана заявка в Министерство сельского хозяйства Краснодарского края на выделение финансирования по дополнительному субсидированию ЛПХ и КФХ   следующих месяцев текущего года.

	Работа сельскохозяйственной техники

 Ответственный за использование техники из работников администрации

 осуществляет Попова Мая Алексеевна – специалист по земельным вопросам и ЛПХ.

Сельскохозяйственная техника приобретена  06.09.2007г.

        В комплект сельскохозяйственной техники входит: трактор МТЗ-82.1; прицеп 2ПТС – 4,5; косилка КРН – 2,1; плуг ПН — 3-3,5; КУН.

        Перечень оказываемых услуг с использованием сельскохозяйственной

техники и тарифы  на платные услуги  утвержден решением сессии Совета сельского поселения от 10.10.2018 года № 170.

Тракторист в администрации сельского поселения  Соловьев Александр Антонович – работает по договору с администрацией Подгорносинюхинского с/п.

 Место хранения техники – подворье тракториста, находящееся по адресу: ст. Подгорная Синюха, ул. Речная.10. 

 Имеется договор  о  полной материальной ответственности.

Затраты сельского поселения на обслуживание и ремонт с/х техники осуществляются за счет  средств,  предусмотренных  в  бюджете  на благоустройство территории сельского поселения.

Отработано трактором с момента поступления 11290 м/ч.

Из них в 2019 году - 280 м/ч     на благоустройстве территории сельского поселения и ликвидации ЧС в Передовском сельском поселении Отрадненского района.

       На выполнение работ администрацией сельского поселения ежемесячно составляются акты выполненных работ. Имеется журнал учета поступления заявок от населения. Ведется журнал выдачи путевых листов.

         Информация о работе с/х техники на территории поселения  до населения доводятся регулярно. Сейчас идет сбор заявок на вспашку огородов владельцев ЛПХ.
         Ежемесячно отчёт о работе трактора предоставляется в сельскохозяйственный отдел  МО Отрадненский район.


Отчет специалиста по налогам

          Одним из проблемных вопросов в отчетном году, а также одним из резервов увеличения доходной части бюджета была и остается недоимка, числящаяся как за юридическими, так и физическими лицами.

          По состоянию на 1 октября  2019 года согласно данным ИФНС недоимка по имущественным налогам прошлых лет составила 1258,5 тысяч рублей. 

          За 9 месяцев  проведено 44 заседания  антикризисного штаба по задолженности имущественного налога физических лиц, на которые были  приглашены  348 задолжников  на сумму 454,4 тыс. рублей,  в том числе:

- Земельный налог: 189 человек на сумму 299,5 тысяч рублей;

- Имущественный налог: 96 человек на сумму 45,0 тысяч рублей;

-Транспортный налог: 63 человек на сумму 109,9 тысяч рублей

из приглашенных:

- Прибыли 229 задолжников на сумму 332,0 тыс. рублей. 

из них оплатили: 

 - 217 задолжников на сумму 297,4 тыс. рублей.

         По снижению недоимки  ведется работа совместно с налоговой ИФНС № 13 по Краснодарскому краю. Так  за период 9-ти месяцев 2019 года было направлено 2 письма, где были указаны фамилии злостных задолжников, которые уклоняются   от уплаты налогов, для передачи в суд.

  Также по недоимке проводилась совместная работа в поселении с УФССП. В результате было составлено 7 актов комиссионного выезда на сумму 399,7 тыс. руб., оплатили 3 человека на сумму 29,5 тыс. руб., опись имущества составила на сумму 336,9тыс.руб.

ООО «АнапаГаз» было завезено населению сжиженного (баллонного) газа  за  9 месяцев 2019 года – 55 баллонов. 

Твердое топливо: На 2019 год приняты и направлены в Министерство природных ресурсов Краснодарского края - 73 заявления – на 642 м3 дров. На отчетную дату исполнено 52 заявки, завезено 350 м3.
Отчет специалиста по работе с детьми, молодежью и спорту в области молодёжной политики в Подгорносинюхинском сельском поселении.

        На территории Подгорносинюхинского сельского поселения проживает от 14 до 30 лет - 294 человека и до 14 лет - 261 человек.

СОВЕТ ПРОФИЛАКТИКИ

          Постановлением главы администрации Подгорносинюхинского сельского поселения от 2 июля 2007 года №23 был создан Совет профилактики правонарушений, утверждено положение, разработан и утвержден план работы.                                                                                                     Заседания проходят один раз в месяц. В работе Совета профилактики принимают участие работники администрации, школы, депутаты Совета, работники СДК и УСЗН.

           За 9 месяцев 2019 года было проведено 9 заседаний территориальной комиссии. Заслушано 18 человек. На каждом заседании рассматривались вопросы антинаркотической направленности. Также приглашались нерадивые родители, лица ранее судимые, употребляющие спиртные напитки. Члены территориальной комиссии принимали участие в рейдах по посещению асоциальных семей.
ОТДЕЛ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

           На учете в поселении состоит 1 неблагополучная семья, с которой проводится индивидуальная  профилактическая работа по организации досуга и занятости несовершеннолетних, оказываются социальные, психологические и правовые услуги.

           Детей, состоящих на учете в КДН (комиссия по делам несовершеннолетних) нет, а на внутришкольном учете состоит 2 ребенка. Основные направления в работе с неблагополучными семьями и по предупреждению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних и оказания на них воспитательного воздействия, это:

      - диагностика семейного неблагополучия;

–
индивидуальная помощь семье;

–
профилактика семейного неблагополучия.

            Проводятся целевые выездные проверки в неблагополучные семьи с целью предупреждения семейного неблагополучия, установления фактов занятости подростков в вечернее время, нахождения их дома и т. д., используя такие методы, как беседы, проведение круглых столов, оказание помощи в оформлении документов, вовлечение в спортивные и другие мероприятия.


Во исполнение Закона Краснодарского края от 21.07.2008 г. №1539-КЗ, на территории поселения разработан и утвержден план работы по Закону и график проведения рейдов. В проведении рейдов принимают участие работники администрации, школы, УСЗН, участковый уполномоченный полиции. При проведении рейдов нарушения Закона не выявлено. В конце каждого месяца проводится анализ работы за месяц.

МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА


На территории поселения проживает от 7 до 30 лет - 398 человек. В соответствии с районной комплексной программой реализации государственной молодёжной политики разработана и утверждена поселенческая программа. Сумма средств Подгорносинюхинского сельского поселения, предусмотренных на реализацию молодёжной политики на 2019 год составляет 60000 рублей. 


На территории поселения осуществляет свою деятельность один клуб:

подростковый спортивный клуб «Альянс», который посещает 30 человек.           Молодёжь поселения приняла участие в туриаде «Дорогами славы», в акции «Георгиевская лента». При главе сельского поселения создан и работает молодёжный общественный Совет, в составе которого - 5 человек.


Молодёжь поселения и учащиеся школы приняли участие в 11 районных мероприятиях. Количество принявших участие - 165 человек. В поселении снизился уровень асоциальных явлений в молодёжной среде, во многом благодаря первичной профилактике наркомании, токсикомании и алкоголизма. Несмотря на экономические трудности в стране, но ни одна социальная программа в отношении молодёжной политики не сокращается и в связи с этим просматривается хорошее, устойчивое и постоянное развитие этого направления.

СПОРТ


В Подгорносинюхинском сельском поселении систематически занимающихся физической культурой и спортом 575 человек, что составляет 45% от общего числа населения. Приоритетные виды спорта: футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис. Это такие мероприятия, как Сельские игры Кубани, Спартакиада структурных подразделений, Спартакиада трудящихся, Кубок губернатора по стритболу и футболу, спортивные праздники, приуроченные к знаменательным датам. В 2019 году на развитие физкультуры и спорта было выделено 80000 рублей. 

           При МБОУ СОШ №14 работает 5 секций: волейбол, баскетбол, мини-футбол, настольный теннис в которых занимается 66 человек, что составляет 72% от общего числа учащихся. Ежедневно в летний период  с 18:00 – 21:00 работала спортплощадка, в зимнее — спортзал.

Отчёт военно-учётного работника


В Подгорносинюхинском сельском поселении всего на воинском учёте состоит 214 человек, из них - 23 человека призывников,  192 человека -прибывающих в запасе. За 9 месяцев 2019 года на воинский учёт поставлено 6 человек. В январе текущего года осуществлена первоначальная постановка на воинский учёт граждан 2002 года рождения, в количестве 6 человек, в сентябре подготовлены документы для постановки на первоначальный учет граждан 2003 года рождения в количестве 8 человек.

       В этом году было проведено одно учебно-тренировочное занятие с аппаратом усиления штаба оповещения и пункта сбора. Также в начале года была проведена сверка учётных данных администрации сельского поселения с отделом военного комиссариата района и Федеральной миграционной службой Отрадненского района, разработаны и согласованы с отделом военного комиссариата планы работы по осуществлению первичного воинского учёта, своевременно предоставлялась информация по запросам отдела военного комиссариата  и администрации района. 

 Проводилось оповещение граждан, подлежащих призыву на военную службу путём  вручения повесток для прохождения медицинской и призывной комиссии.

Информация

МКУК «СКО Подгорносинюхинского с/п»

        В Доме культуры работают 13 кружков и клубных любительских формирований, в них участвуют 135 человек, это дети от 7 до 14 лет, от 14 до 18 лет, молодёжь от 15 до 29 лет  и люди  старшего поколения. Работа кружков проводится  внеурочное время, также проводятся мероприятия, как для молодёжи так и для детей и подростков, а также для старшего поколения.  Сельский Дом культуры тесно сотрудничает с МБОУ СОШ №14, и детским садом №11. Проводятся массовые мероприятия для жителей станицы, всего было проведено за отчетный период 82 мероприятия, обслужено 1203  посетителя. 

      Также при Доме культуры работает библиотека Подгорносинюхинского сельского поселения,  книжный фонд которой составляет 12 065 экземпляров на общую сумму 221 684,68 коп (двести двадцать одна тысяча шестьсот восемьдесят четыре рубля) 68 копеек. За отчетный период сельскую библиотеку посетили 522 читателя, книговыдача составила  8344 экземпляра.

    Большая работа ведётся по закону 1539, по пропаганде «Здорового образа жизни» и  с детьми, находящимися в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.

      А также приказом Министерства культуры Краснодарского края от 20.09.2019 года №599 учреждение культуры было включено в Государственную программу «Развитие культуры» на 2021 год на капитальный ремонт отопительной системы, сумма данного проекта составляет – 2 942,7 тыс.руб., а также программу на укрепление материально-технической базы, сумма данного проекта составляет – 285,0 тыс.руб.

Благоустройство, санитарное состояние.

 Одним из самых актуальных вопросов деятельности администрации был и остается вопрос благоустройства территории населенных пунктов. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, озеленение.

В течение отчетного периода на территории поселения проводились «санитарные пятницы» по наведению санитарного порядка, в которых принимали участие  коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории сельского поселения. Коллективами школы,  культуры, администрации постоянно поддерживается  санитарный порядок на прилегающих территориях, в парке у мемориала «Скорбящая Мать» ст. Подгорная Синюха и трех кладбищ, находящихся на территории поселения.
И сейчас, как вы все наблюдаете, на территории кладбища ст. Спокойная Синюха активно идет работа по замене деревянной изгороди на металлическую. От бюджета поселения на данные цели выделена сумма – 100,0 тыс. рублей. Остальная часть денежных средств собрана активистами станицы с неравнодушных жителей и земляков поселения.

На этом, доклад окончен. Спасибо за внимание!

