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О проведении общего собрания участников долевой собственности
Администрация Подгорносинюхинского сельского поселения извещает собственников земельных  долей, земельного участка с кадастровым номером 23:23:0401000:9, в границах АОЗТ «Синюхинское», о проведении  общего собрания участников долевой собственности, которое состоится 10 сентября 2024 года, время начала регистрации в 13 часов 00 минут начало собрания 14 часов 00 минут на территории Подгорносинюхинского сельского поселения по адресу (местоположение):  Краснодарский край, Отрадненский район, станица Подгорная Синюха, ул. Ленина, 32 (Подгорносинюхинский дом Культуры). Повестка дня общего собрания (тема собрания): 
1.Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности; 
2.О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договора аренды данного земельного участка, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
При себе иметь документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия на участие в голосовании (доверенность).
Подробнее о собрании участников долевой собственности и по вопросам, вынесенных на повестку дня можно ознакомиться по адресу: Краснодарский край, Отрадненский район, ст. Отрадная, ул. Красная, 67/11, кабинет 15,  тел: 8(928)217-03-35, 8(928)848-36-53, в течение сорока дней со дня надлежащего извещения дольщиков.

